INIGANOTHTEX I, YEIITTEMBPIOX. 2008

Ynuetwon: Ta 2(B) xou 3(B) eivon tpooupetnd xon a&tohoyolvton ue uia povdda to xodéva.

Oéua 1. To doyeio A mepiéyet 4 heuxd xon 6 wadpo ogoupidia, evdd 1o doyeio B meptéyet
3 hevxd xow 5 uadpa (6hor tor opanpidior Yewpolvtar Staxexpiuéva). Emhéyouvue tuyala 80o
oarpidia and 1o A xan tar peTapépouue oto B, xar ot cuvéyela e€dyouue oty TOYN Eva
ogopido and o B.

(o) ITowx ebvon n mdovdTnTas

(1) No e€ayvel hevxd opanpidio;

(ii) Na eiyoue uetagépet 2 heuxd oparpidio and 10 A 610 B av elvon yvwotd b1t 1o ypduo
Tou ogonptdiov mou e€iydn oty teleutalar Soxtur elvon Aeuxd;

(iii) Na elyoue petagéper 2 padpa ogarpidio and 10 A oto B av eivon yvwotd 61t 10 ypbduo
Tou ogarptdiov mou e€iydn oty teleutalar Soxtur elvon Aeuxd;

(B) No eZetdoete av 1o evdeydueva A = {heuxd tehixd eEoyduevo} xar Ay = {300 heuxd
ogoupidiar uetagpépinxay and 1o A oto B} eivon (otoyaotind) aveZdptnto evdeydueva.

Oépa 2. (o) Piyvouue éva {dipL uéypt yiow Tpddtn opd var eupavioTel 1 €vdedn «4», xau
€0t X 0 apriudg Twv Soxtudy tou amontodvtar Uéypet vo cuufel auté. Na Peelte:

(i) Tov avauevéuevo aprdud doxtudy, T ouvdptnon mdavdtnrac e Tuyaioc UeTaBANTAC
X xou n Sraomopd TNG.

(ii) Ty mdavétnta vo uny epgaviotel 1 Evdetln «3y, av elvat Yvootd 61t 1o «4y eugavictnxe
(o Tp@™) Qopd) oty K doxtun (Yl k = 1,2,...).

(iii) Trnv mdavétnra va epgaviotel 1o «3» (touhdytotov uio Qopd).

(iv) Ty mdavénra vo epgaviotody xon ot 8o evdelZets «3» xar «5» amd Toukdytotov ulo
popd 1 xadewd (tpty épvet To «4»).

(B) Eot X1, X, ..., X, aveldptntec xou todvoueg toyaieg uetoAntéc ue uéon nuf E(X;) =
2 xou drwonopd V(X;) =8, i = 1,2,...,v. Nua npoodopioete otodepéc a, € R xow by, > 0
tétoleg wote 1 tuyata uetaPAnTy @y + b, Y va €xet uéon T 0 xou Sraomopd 1, 6mou

Y =) 3"'X,.
i=1
Oéua 3. (a) H ouveyhic tuyaio uetoBhntd X éyer ouvdptnon nuxvétnog
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0, aAAo.
©étouue Y = /| X|. Na unoroyiodoiv:
(i) H otoepd c.
(ii) H ouvdptnon nuxvétnroae fy (y) tne tuyadoc uetaBintic Y.
(iii) H péon nun xou 1 Sraonopd twv tuyaiov vetafintov X xo Y.
(B) Eotw X tuyaia uetaBintd nou axohouwdel tnv Exdetuer| xatavour| ue uéon nuh 1. No
Beevel n ponoyevvhtpta tng X (édnou awth undpyet).

Noa Avdodv xow tor 3 Yépata oe 2% QPEXY. KAAH EIIITYXIA!!!



